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参考知识:若
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,当且仅当
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时等号成立.
一、选择题:本大题共8小题,每小题4分,共32分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的。

(1)设集合
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(2)给出平面区域如图所示,目标函数
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取得最小值,
则实数
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(3)设
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是双曲线
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上一点,双曲线的一条渐近线方程为
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分别为双曲线的左、右焦点.若
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  A.1或7              B.6                     C.7                      D.9

(4)一条铁路原有m个车站,为适应客运的要求需要新增加2个车站,则客运车票增加了26种(注:从甲站到乙站和从乙站到甲站需要两种不同的车票),那么原有车站有                                             (    )

   A.4个               B.5个                  C.6个                    D.7个

(5)直线
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(6)关于
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的不等式
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的解集是
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(7)直线
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交于A、B两点,则
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(8)已知椭圆
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的一条通径(过焦点且垂直于对称轴的弦)与抛物线
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的通径重合,则椭圆的离心率为                                                                      (    )

 A.
[image: image45.wmf]31

-

                B.
[image: image46.wmf]1

2

                    C.
[image: image47.wmf]2

2

                   D.
[image: image48.wmf]21

-


二、本大题共6小题,每小题4分,共24分.把答案填在题中的横线上。

(9)抛物线
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的焦点坐标是____________,准线方程是_____________.

(10)圆
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的圆心坐标为__________;若直线
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image52.wmf](
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始终平分此圆的周长,则
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的取值范围是__________.

(11)过曲线
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上任一点M作它的一条渐近线的垂线段,垂足为N,O为坐标原点,则△MON的面积
是___________.

(12)以椭圆
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的右焦点为圆心，且与双曲线
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的两条渐近线都相切的圆的标准方程

是__________.

(13)已知
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等于___________.(用含
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的代数式表示) 
(14)直线
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的焦点,则直线
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截抛物线所得的弦长为___________.

三、解答题:本大题共6小题，共64分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

(15)(本小题满分12分)
(Ⅰ)(6分)已知
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 (Ⅱ)(6分)求证:
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 (16)(本小题满分8分)已知抛物线过点
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轴为准线,求此抛物线的顶点
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 的轨迹方程.

 (17)(本小题满分12分)已知实轴在
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轴上的双曲线的渐近线方程为
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(Ⅰ)试求此双曲线的方程;

(Ⅱ)已知点
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两点(
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所在的直线方程.

(18)(本小题满分10分)中心在原点
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轴上的椭圆与直线
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,求此椭圆的方程.

 (19)(本小题满分10分)如图,一条隧道横截面由一段抛物线及矩形的三边围成,各线段长度见图中所示(单位:米),某卡车空载时可通过此隧道.

(Ⅰ)现有一集装箱,箱宽3米,装上卡车后箱顶高4.5米,问此车能否通过这

条隧道?

(Ⅱ)若卡车载货板离地面1.4米,为安全起见,集装箱顶与隧道顶部距离

不少于0.1米,在可以通过隧道的情况下,长、宽各为多少米的集装

箱截面积最大?

 (20)(本小题满分12分)随
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的取值的变化，方程
[image: image88.wmf]2

444

kxyk

-=-

的直线有无数条，这无数条直线形成了一个直线系,如果直线系
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中有且仅有一条直线经过点
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组成的集合记为M.

(Ⅰ)试问点
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是否是M的元素?为什么?

(Ⅱ)试问:M中的点组成怎样的曲线?

(Ⅲ)设P
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的值.
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(19) (Ⅰ)不能通过;(Ⅱ)长、宽分别为
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